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Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων  
& Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής 
Υγείας Π.Ε. Αχαΐας  
 

 
 
 
 
 
 
                            Πάτρα, 18/6/2024 
                            Αρ. Πρωτ.: 370            
 
Προς: 
Δημοσιογράφους Μέσων Μαζικής 
Ενημέρωσης                 

 
                                                                             
 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε συνέντευξη τύπου και σύσκεψη φορέων» 
 

Αξιότιμες /οι κυρίες/οι,  
με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Κατά των Ναρκωτικών και της Παράνομης 

Διακίνησής τους, την 26η Ιουνίου και σε μία κρίσιμη ιστορικά στιγμή για την 
εξέλιξη της πρόληψης των εξαρτήσεων στη χώρα μας, σας προσκαλούμε σε 
συνέντευξη τύπου που πρόκειται να πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 27 Ιουνίου 2024 
και ώρα 12.30 στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας 
Δυτικής Ελλάδας (Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32 & Αμερικής) από τα Κέντρα 
Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Π.Ε Αχαΐας «Καλλίπολις», Π.Ε Ηλείας 
«Παρεμβάσεις» και Π.Ε Αιτωλοακαρνανίας «Οδυσσέας»). 

Τη φετινή χρονιά το σύνθημα του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών (UNODC) με 
αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Κατά των Ναρκωτικών είναι σαφές: «Τα 

επιστημονικά στοιχεία είναι ξεκάθαρα: επενδύστε στην πρόληψη». Μεταξύ 
άλλων ο Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών αναδεικνύει την αποδεδειγμένη 
αποτελεσματικότητα των στρατηγικών πρόληψης, προτρέπει τις κυβερνήσεις και 
τους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής να επενδύσουν στην πρόληψη τονίζοντας τα 
μακροπρόθεσμα οφέλη της, να εφαρμόσουν πολιτικές πρόληψης βασισμένες σε 
επιστημονικά τεκμηριωμένες πρακτικές, τονίζει την σημαντικότητα της 
ενεργοποίησης και συστράτευσης των τοπικών κοινωνιών και της συνεργασίας των 
φορέων στον τομέα της πρόληψης και στην ενδυνάμωση των νέων προκειμένου να 
αναλάβουν πρωτοβουλίες στην πρόληψη και να γίνουν φορείς αλλαγής στις 
κοινότητές τους. Αυτές ακριβώς τις αρχές προάγουν εδώ και 30 χρόνια περίπου οι 
φορείς πρόληψης στη χώρα μας και ειδικότερα τα 75 Κέντρα Πρόληψης τα οποία 
απειλούνται με κατάργηση σύμφωνα με το επικείμενο νομοσχέδιο του Υπουργείου 
Υγείας «Ολοκλήρωση της Ψυχιατρικής Μεταρρύθμισης». 
 

Αμέσως μετά τη συνέντευξη τύπου και πιο συγκεκριμένα στη 13:00 στον ίδιο 
χώρο θα ακολουθήσει σύσκεψη φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ 
Βαθμού, αλλά και θεσμικών φορέων, συνεργατών & προσώπων της τοπικής 
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κοινότητας με στόχο:  
1. την ανάδειξη του πολύπλευρου έργου των Κέντρων Πρόληψης σε επίπεδο 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και της ποιοτικής και ποσοτικής διάστασής του 

2. την ανάδειξη των ζητημάτων που προκύπτουν από το επικείμενο νομοσχέδιο 

«Ολοκλήρωση της Ψυχιατρικής Μεταρρύθμισης» που θέτουν σε αμφισβήτηση τα 

Κέντρα Πρόληψης και σε κίνδυνο τη συνέχιση της λειτουργίας τους 

3. την από κοινού διαμόρφωση προτάσεων για παρέμβαση σε επίπεδο Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας με στόχο την υπεράσπιση της πρόληψης και του θεσμού των 

Κέντρων Πρόληψης προκειμένου να συνεχίσουν οι τοπικές κοινωνίες να 

ωφελούνται από τις δωρεάν υπηρεσίες τους σε μία χρονική στιγμή που τις έχουν 

περισσότερο ανάγκη από ποτέ 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για τυχόν διευκρινήσεις ή πληροφορίες και 
ευελπιστούμε στην παρουσία σας και στην ενεργό συμβολή σας στη σύσκεψη. 

 
Με εκτίμηση για το Δ.Σ. 

 
 

                   Η Πρόεδρος                                                       Ο Γραμματέας 

                              
             Άννα Μαστοράκου                                               Βασίλης Πασσάς                

Αντιπεριφερειάρχης Δημόσιας Υγείας                Ιατρός-Δρ. Παν/μίου Αθηνών 

        Εκπρόσωπος Περιφέρειας                                  Εκπρόσωπος της Κίνησης  

                Δυτικής Ελλάδας                                                   «ΠΡΟΤΑΣΗ» 

 

 

 


